



В Порецком районе перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемые в угоне автомобиля

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Порецкого района в возрасте 16-ти и 14-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь с 9 на 10 июля 2017 года в одном из населенных пунктов Порецкого района обвиняемые угнали автомобиль ВАЗ-2107, воспользовавшись тем, что двери были не заперты, а в салоне они нашли ключ от замка зажигания. После этого они покатались на этой машине по указанному селу, вернулись на место, откуда ее угнали, оставили автомобиль там и скрылись с места преступления.

По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в образовательное учреждение, где обучаются обвиняемые, с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в котором, в частности, обращено внимание на недостатки в проводимой профилактической работе по предупреждению преступности среди несовершеннолетних.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>)

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1168566>